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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Гірше за найбідніші провінції Китаю: академік РАН Нігматулін констатував крах російської економіки

Навіть у доброзичливому науковому середовищі Росії зазвучали прогнози про швидкий
крах «путинської стабільності». Академік РАН Роберт Нігматулін на Московському
економічному форумі озвучив гірку правду, що суперечить тріумфальним реляціям
пропаганди.

За словами вченого, сучасна Росія розтратила весь потенціал, накопичений за
десятиліття. У СРСР громадяни йшли на жертви заради космосу й атомної енергетики,
а нинішні росіяни опинилися у порочному колі бідності без великих завдань.
Нігматулін відзначив ганебний факт: навіть у найвідсталіших районах Китаю життя
багатше, ніж у російській провінції.

«Ми будували країну. У нас був космос. Ми лідирували в атомній енергетиці. Заради
цього ми жертвували. Тоді ми були бідні. А тепер? Усе втрачено. Ми залишаємося
найбіднішими в Європі. Навіть у найбідніших регіонах Китаю доходи вищі, ніж у
наших. Як до цього ставитися? Усе котиться в тартарари. Так продовжуватися не
може», — заявив академік РАН.

Дані, наведені експертом, звучать як вирок російській економіці. За десять років
зростання ВВП склало лише близько 1,5%, а ціни на базові товари підскочили на
77%. Це призвело до масового обніщання при стагнації у виробництві.

Крім того, Росія переживає різкий демографічний спад — щорічно країна втрачає
близько 600 тисяч осіб, і темпи погіршуються. На тлі цієї трагедії укази Володимира
Путіна здаються глузуванням: академік відзначив, що з 2012 року жоден стратегічний
економічний план лідера не виконаний.
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Трагічна помилка: у Львові помер
відомий спортивний лікар Зіновій
Полянський через отруєння 

Допомога в розмінуванні:
Німеччина готова відправити флот
до Ормузької протоки за "суворих
умов"

13 пунктів проти президента:
демократи в Конгресі офіційно
запустили процедуру імпічменту
Трампа

Не копія "Іскандера", але з
західними деталями: Міноборони
розкрило технічні секрети ракет
КНДР 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Найдивовижніше — відсутність будь-якої відповідальності. Нігматулін вказав, що за
роки невдач Путін не звільнив і не покарав жодного винного в економічному
провалі.

Система влаштована так, що лояльність важливіша за результати, а добробут
громадян і майбутнє нації принесені в жертву амбіціям одного. Поки Кремль
демонструє привабливі графіки, реальна Росія, на думку академіка, стрімко
скочується в безодню, втрачаючи риси цивілізованої держави.
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Олексій Дем’яненко
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20-й пакет санкцій та мільярдна
допомога: Кая Каллас анонсувала
нові кроки ЄС проти агресії РФ

США розширили морську блокаду
Ірану на всі судна "незалежно від
місця перебування"

Харківщина очолила антирейтинг: в
області зафіксовано найбільше
нападів на співробітників ТЦК 

Україна запровадить обов’язковий
техогляд для всіх авто до кінця
2027 року

Ресторанний ринок під ударом:
чому в Києві та регіонах масово
закриваються кав’ярні та стріт-фуд

З політики в алтар: ексмер Харкова
Михайло Добкін став дияконом
УПЦ

Окупанти запустили "шахеди" по
Україні

Бізнес-успіх під час служби: Елітну
нерухомість дружини посадовця
ДБР Пекаря

Затримали під час перекачування
пального: шістьом колишнім
військовим бази в Польщі загрожує
до 10 років в’язниці

Кривава розв’язка розлучення:
колишній топполітик США вбив
дружину та вчинив самогубство на
очах у дітей

Мобілізований — вже не ухилянт:
суд скасував штраф ТЦК, виписаний
солдату в день його призову

Шпигун у лавах територіальної
оборони: у Познані затримали
солдата за співпрацю з російськими
спецслужбами

Донецький "Шахтар" уперше в
історії України вийшов до півфіналу
Ліги конференцій 

Тиждень до відновлення ударів:
Трамп висунув Ірану ультиматум
щодо мирної угоди

"Мозаїчна стратегія" Тегерана:
Bloomberg пояснив, як Іран зберіг
боєздатність після ударів США та
Ізраїлю 

"Я думаю, це жахливо": Трамп
відреагував на масовану повітряну
атаку Росії по Україні 

Зеленський заявив про підготовку
міжнародного суду за російську
агресію
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